

2020年4月10日

各 位

会 社 名 株式会社サガミホールディングス 代表者名 代表取締役社長 伊藤 修二 (コード番号:9900 東証・名証第一部) 問合せ先 執行役員管理担当 中島 康文 TEL. 052-737-6000

新型コロナウイルス感染拡大に伴う一部店舗の臨時休業 および営業時間短縮に関するお知らせ

当社グループは、新型コロナウイルス感染拡大の状況ならびに政府、自治体からの各種要請等を踏まえ、 お客様・社員の安全、感染拡大防止を最優先に考え、当社が運営する店舗において、下記のとおり一部 臨時休業および営業時間の短縮をしておりますのでお知らせします。

お客様をはじめ、ご協力いただいている関係者の皆様にはご不便、ご心配をおかけしますが、何卒 ご理解賜りますようお願いします。

記

1. 対象店舗

① 休業

和食麺処サガミ町田金井店

味の民芸春日部ユリノキ通り店

その他の業態 店舗ごとに異なります。 詳細は当社 HP をご確認お願い致します。

https://www.sagami-holdings.co.jp/

尚、新型コロナウイルス感染拡大の状況、政府・自治体からの要請等により、対象店舗を変更する可能性があります。その場合には、当社 HP 等にて随時お知らせいたします。

② 営業時間短縮

和食麺処サガミ 134 店舗

味の民芸 54 店舗

その他の業態 店舗ごとに異なります。 詳細は当社 HP をご確認お願い致します。

https://www.sagami-holdings.co.jp/

営業時間短縮を行いながら、引き続きお客様や従業員の安全を第一に考え、衛生管理や感染防止に取り組んでまいります。尚、新型コロナウイルス感染拡大の状況、政府・自治体からの要請等により、対象店舗および対象期間を変更する可能性があります。その場合には、当社 HP 等にて随時お知らせいたします。

2. 対象期間

2020年4月11日(土)~2020年5月6日(水)

尚、新型コロナウイルス感染拡大の状況、政府・自治体からの要請等により、対象期間を変更する 可能性があります。その場合には、速やかにお知らせいたします。

3. 業績への影響

2021 年 3 月期の当社業績への影響につきましては、現時点では未定であります。開示すべき事項が 発生した場合には速やかにお知らせいたします。

以上